
 

Житло в Женеві 

Ви щойно прибули до Женеви та отримали право на обслуговування Центром соціальної 

допомоги Hospice général. У вас є питання щодо житла?  

У даному документі викладені відповіді на наступні питання: 

 

1. Які типи житла існують у Швейцарії? 

2. Якою є поточна ситуація з житлом у Женеві?  

3. Що очікує мене після прибуття до Женеви?  

4. Як організоване життя у центрі колективного проживання? 

5. Що необхідно зробити, щоб переїхати з центру колективного проживання до 

індивідуального житла? 

6. Що необхідно зробити, щоб отримати житло за межами системи Центру 

соціальної допомоги при наявності дозволу F, S або B? 

7. Які витрати я маю оплачувати додатково, крім орендної плати? 

8. Хто сплачує оренду? Якою є сума внеску за оренду житла з боку Центру 

соціальної допомоги?  

9. Чи оплачує Центр соціальної допомоги абонемент на WIFI та кабельне 

телебачення? 

10. Який розмір збору Serafe (податку за користування радіо та телебаченням)?  

11. Які правила поведінки в місці вашого проживання? 
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1. Які типи житла існують у Швейцарії? 

У Швейцарії існують різні варіанти проживання. Ось короткий опис можливостей:  

Власник: Людина є власником помешкання. Слід зазначити, що у Швейцарії придбати 

помешкання складно. Це обумовлено високою вартістю будинків та квартир. Лише 4 з 10 

осіб володіють житлом у Швейцарії,  у Женеві ця кількість ще менша - 2 з 10 осіб. 

Орендатор: Людина винаймає житло, за яке вона щомісяця сплачує орендну плату та 

комунальні послуги (дивіться пункт 7). 

Квартири в управлінні агенцій нерухомості: Агенції нерухомості – це компанії, які є 

власниками житла або завідують житлом інших власників. Вони відповідають за 

комунальне обслуговування будинку, підписання договору оренди та реалізацію інших 

питань, пов'язаних з різними типами житла, що знаходяться у їхньому розпорядженні. 

Ви також можете одержати інформацію та зареєструватися в приватних агенціях 

нерухомості, які займаються обслуговуванням різних типів будівель та розподілом 

квартир. 

Субсидовані квартири: Даний тип житла знаходиться під управлінням державних органів 

та субсидується державою, щоб дати можливість малозабезпеченим людям отримати 

доступ до орендованого житла. Якщо ви відповідаєте усім вимогам для отримання 

субсидованого житла (інформацію про це можна отримати у вашого соціального 

консультанта або на сайті ge.ch), ви можете подати заявку на житло в державні житлові 

кооперативи. Реєстрацію та пролонгування заявок необхідно поновлювати щороку. 

Спільна оренда квартири: Спільне проживання - це офіційний і, отже, чинний варіант 

проживання кількох осіб в одному помешканні. Спільне житло часто є рішенням для 

одиноких людей, які живуть у Женеві. Такий варіант – це хороша альтернатива оренди 

студії (які трапляються дуже рідко) та можливість розділити з іншими витрати на оренду 

та комунальні послуги.  

Житло, орендоване у приватних осіб: Власники надають приміщення (кімнату, студію) у 

своєму будинку третій особі на правах оренди.  

Округи/муніципалітети: Деякі округи та муніципалітети також пропонують житло. 

Приймаючі сім'ї: Дане вирішення житлового питання пропонується людям, які зацікавлені 

у варіанті їх розміщення та супроводу приймаючими сім'ями. 

Гуртожитки/центри колективного проживання: Центри тимчасового прийому, де мігрантів 

можуть розмістити безпосередньо після їхнього прибуття до Женеви або в разі 

виникнення різноманітних життєвих ситуацій. 
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2. Якою є поточна ситуація з житлом в Женеві?  

Кантон Женева, на відміну від інших кантонів, потерпає від нестачі житла, тому багато 

людей стоять в черзі на житло, у тому числі й жителі Женеви. 

Ринок перенасичений, що ускладнює можливість зняти індивідуальне житло, зокрема 

однокімнатну квартиру. Для осіб, які мають заборгованості або в стосунку яких наявні 

судові позови, можливість знайти житло значно ускладнюється. 

У середньому на отримання субсидованого житла у Женеві необхідно чекати 5 років. Тому 

вам слід набратися терпіння та повідомити всіх із вашого оточення про те, що ви шукаєте 

житло. 

3. Що очікує мене після прибуття до Женеви?  

Вас супроводжуватиме Центр соціальної допомоги, він забезпечить вас житлом після 

прибуття. 

Якщо у вас вже є місце для ночівлі - проблема знімається! Повідомте про це соціальному 

працівнику, який буде займатися вашим питанням. Він вас зорієнтує у подальших діях. 

Якщо у вас немає місця для ночівлі, не хвилюйтеся, вас розмістять у  центрі колективного 

проживання. 

Центри колективного проживання: У кантоні їх близько десяти, вони мають приміщення 

для колективного проживання та пропонують аналогічні послуги щодо підтримки. Цей тип 

житла фінансується Центром соціальної допомоги, доки ви не зможете оплачувати 

самостійно власне житло. 

4. Як організоване життя у центрі колективного проживання? 

Центри колективного проживання функціонують під управлінням Центру соціальної 

допомоги. Там впродовж всього періоду перебування вас супроводжуватиме соціальний 

працівник, відповідальний за організацію колективного проживання. За сприяння 

волонтерів та асоціацій організуються різні інтеграційні заходи як у самому Центрі, так і за 

його межами на рівні міста та міських районів. Ми запрошуємо вас до участі у цих 

різноманітних заходах. Просимо звертатися за додатковою інформацією до працівників 

центру колективного проживання! 

Мешканці центру колективного проживання щодня підтримують одне одного. Це створює 

гармонійну атмосферу та дружні стосунки.  Мешканців центру колективного проживання 

просять дотримуватись належної поведінки та правил закладу (уникати шуму після 22:00, 

вживання алкоголю на його території, виявляти взаємоповагу, тощо). 

Батьки несуть відповідальність за своїх дітей та повинні забезпечувати постійний нагляд 

за ними на території центру та його околиць.  

У розпорядженні мешканців є кімнати для спільного проведення часу, які обслуговуються 

командою прибиральників. Після використання приміщень прохання залишати їх чистими 

та охайними. Ми дбаємо про майбутнє планети та просимо вас дотримуватися режиму 
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сортування сміття. Для цього в центрі колективного проживання розміщені сміттєві 

контейнери. Інформацію щодо порядку утримання еко-зони ви можете отримати, 

звернувшись до працівника соціальної команди.  

У разі пожежі у визначених місцях розміщені інструкції щодо безпечного виходу з будівлі. 

Дану інформацію ви можете отримати, звернувшись до працівника соціальної команди. 

Відсутність у центрі колективного проживання: Зверніть увагу на те, що людина, яка 

мешкає в центрі колективного проживання та знаходиться в процесі клопотання про 

надання притулку, зобов'язана повідомити соціальну команду про можливість своєї 

відсутності більше 3-х днів. У разі незареєстрованої відсутності протягом 72 годин, буде 

видано повідомлення про зникнення людини, що може мати серйозні наслідки для 

подальшого клопотання щодо надання притулку. 

5. Що необхідно зробити, щоб переїхати з центру колективного проживання 

до індивідуального житла? 

Бланк заяви на отримання індивідуального житла можна отримати у центрі колективного 

проживання чи в адміністративних органах. В цьому бланку міститься інформація та 

перелік документів, необхідних для подання заяви.  

У зв'язку з високим попитом та обмеженою пропозицією Центр соціальної допомоги не 

може гарантувати надання індивідуального житла. Крім того, дана процедура може бути 

призупинена у разі перевантаження системи.  

Окремі квартири за межами Центру соціальної допомоги: Центр соціальної допомоги 

настійно рекомендує вам укласти договір оренди на ваше ім'я з приватними чи 

державними агенціями нерухомості і надалі буде допомагати вам у пошуку житла.  

6. Що необхідно зробити, щоб отримати житло за межами системи Центру 

соціальної допомоги при наявності дозволу F, B або S? 

Якщо ви відповідаєте усім вимогам для отримання субсидованого житла (інформацію про 

це можна отримати у вашого соціального консультанта або на сайті ge.ch), вам слід 

зареєструватися в наступних державних житлових кооперативах: SFIDP (Секретаріат 

державних фондів нерухомості) та в Управлінні муніципальною власністю (GIM). 

Вам також необхідно звернутися до управління житлового будівництва та землеустрою 

кантону для отримання житлової допомоги, надавши житловий сертифікат, виданий 

Центром соціальної допомоги. 

Якщо вам запропонували житло, ми радимо вам прийняти його, оскільки у разі 

необґрунтованої відмови до вас можуть бути застосовані санкції з боку Центру соціальної 

допомоги, а партнери по ринку нерухомості будуть систематично понижувати вашу 

позицію в черзі на отримання житла. Не втрачайте часу та підпишіть договір оренди 

якнайшвидше! 

 

Ваше досьє для пошуку житла завжди має бути напоготові та містити наступні документи: 
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 Три останні довідки про вашу зарплату або три останні розрахунки про виплату 

матеріальної допомоги  

 Довідка про несудимість (підлягає оновленню кожні 3 місяці)  

 Довідка про проживання від Центру соціальної допомоги 

 Ваш трудовий договір 

 Копія вашої посвідки на проживання 

 Заповнений бланк заяви на житло. 

 

Ви можете надіслати свою заяву електронною поштою або подати її особисто в приватній 

чи державній агенції нерухомості, що пропонує житло. 

Зміна місця проживання: Ви повинні інформувати про зміну місця проживання Управління 

кантону у справах населення та міграції шляхом офіційного повідомлення в межах 14 днів 

після переїзду. 

Увага! Вам можуть пропонувати суборенду житла за завищеною ціною. В таких випадках 

особа, яка здає в оренду житло, вимагає від вас орендну плату вищу, аніж та, що 

встановлена агенцією нерухомості. Слід бути уважним під час підписання договору 

суборенди та звернути увагу на документально зазначену суму орендної плати. 

Остерігайтесь також дій посередників, які пропонують пошук житла, зазвичай за 

завищеною ціною. Більш детальну інформацію з цього питання можна знайти у брошурі 

Пошук житла у Женеві. 

 

Знайшовши житло, повідомте про це Центр соціальної допомоги, а також офіційні 

структури, які щомісяця надсилають вам рахунки (медичне страхування, лікарі, HUG, 

телефонні послуги, тощо). 

7. Які витрати я маю оплачувати додатково, крім орендної плати? 

У разі вашої фінансової незалежності, майте на увазі, що оплата вашого житла буде 

включати:  

 Орендну плату: зверніть увагу на те, що орендна плата не повинна перевищувати 

1/3 щомісячного доходу. 

 Комунальні послуги: витрати на опалення, гарячу воду, різноманітні державні 

податки. Дані послуги оплачуються власником житла, а орендарям повторно 

виставляється рахунок. 

 SIG: газ та електрика, рахунок надсилається кожні 4 місяці. 

 Serafe: збір за послуги радіо та телебачення (детальніше про це у розділі Serafe) 

 Страхування третіх осіб та домашнього майна: страхування третіх осіб, яке 

зазвичай є обов'язковим під час укладення договору оренди на ваше ім'я, 

покриває ваші витрати у разі пошкодження чужого майна (наприклад, розбитих 

вікон у будинку).  
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Страхування домашнього майна, яке не є обов'язковим, але рекомендується, 

забезпечує страхове покриття ваших речей від настання певних подій (крадіжка, 

пошкодження в разі підтоплення водою або пожежа).  

Якщо ви мешкаєте у центрі колективного проживання  або у приміщенні Центру 

соціальної допомоги, ви застраховані за договором колективної цивільної 

відповідальності та договором побутового обслуговування (центр колективного 

проживання та квартири).  

Якщо ви проживаєте в помешканні, яке не підпорядковане Центру соціальної 

допомоги, страхове покриття надається за умови, що ви отримуєте фінансову 

допомогу. У разі вашої фінансової незалежності, ви повинні оформити страховий 

поліс на своє ім'я 1-го січня наступного року з моменту настання вашої 

самостійної платоспроможності.  

 Перед заселенням необхідно внести гарантійну суму орендної плати: коли ви 

заселяєтеся в нову квартиру, агенція нерухомості просить внести заставу в розмірі 

трьох місяців оренди, яка називається депозитом. Дана сума є гарантійною 

компенсацією, яка буде використана для оплати будь-яких збитків, завданих 

житлу. Якщо ви повернете квартиру в такому ж стані, в якому ви її отримали, вам 

повернуть вашу заставу. Якщо у вас немає заощаджень, ви можете подати заявку 

на отримання застави в Swisscaution.  

Житло, яким завідує Центр соціальної допомоги, облаштоване найнеобхіднішими 

меблями (ліжко, шафа, стілець, стіл). При оренді приватної квартири ви можете запросити 

фінансову підтримку для придбання таких речей. 

8. Хто сплачує оренду? Якою є сума внеску за оренду житла з боку Центру 

соціальної допомоги? 

Якщо ви не можете оплатити своє житло, оплату візьме на себе Центр соціальної 

допомоги. 

Оренда житла за межами дії Центру соціальної допомоги (дозвіл N, F, B та S): 

 Якщо ви знайшли житло через приватну агенцію нерухомості: Центр соціальної 

допомоги бере участь в оплаті оренди відповідно до встановлених розцінок.  

 Якщо житло вам надано: Центр соціальної допомоги бере участь в оплаті 

оренди відповідно до встановлених розцінок.  

 Допомога на облаштування квартири: також корисно знати, що ви можете 

отримати допомогу на витрати по облаштуванню квартири. Це сума, яка 

видається вам залежно від вашої ситуації та наявності у вас дозволу на 

меблювання нової квартири. 
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Увага! Розмір внеску варіюється в залежності від вашого статусу. Самотній особі може бути 

виділена допомога у розмірі 1100 швейцарських франків на місяць для оплати оренди.  

Як тільки у вас з'являться власні доходи, з вас будуть стягувати плату за проживання. 

9. Чи оплачує Центр соціальної допомоги абонемент на WIFI та кабельне 

телебачення? 

Центр соціальної допомоги не оплачує послуги кабельного телебачення у квартирах. Ці 

витрати покладаються на вас, окрім тих випадків, якщо ви мешкаєте у центрі колективного 

проживання.  

10. Який розмір збору Serafe (податку за користування радіо та 

телебаченням)? 

Збір Serafe є обов'язковим та використовується для фінансування програм місцевих 

радіостанцій, регіональних телевізійних станцій. Річний рахунок у розмірі 335 

швейцарських франків може оплачуватись щоквартально або щорічно та автоматично 

надсилається на вашу домашню адресу. 

11. Які правила поведінки в місці вашого проживання?  

Ось деякі правила добросусідських відносин, яких необхідно дотримуватися: 

 Уникайте надмірного шуму з 22:00 до 7:00 (музика, пилосос, купання, робота, 

вечірки, тощо). Ваші сусіди можуть викликати поліцію, щоб поскаржитись на 

надмірний шум, внаслідок чого на вас навіть можуть накласти штраф. 

 Не залишайте маленьких дітей самих та без нагляду в квартирі або її околицях (на 

сходах, у дворі будинку, тощо). 

 Для зберігання дитячих візків та велосипедів використовуйте призначені для цього 

приміщення, не зберігайте такі предмети поза відведеними для цього місцями. 

 Дотримуйтесь правил користування зоною для прання з огляду режиму її роботи 

та відповідних годин. 

 Не вивішуйте білизну за вікнами. 

 Сортуйте свої відходи, виносіть сміттєві контейнери в призначені для цього дні, 

використовуйте спеціальні локації для утилізації великогабаритних предметів, не 

викидайте нічого з вікон (недокурки, сміття, тощо). 

 Пральні машини підключаються до призначеного для цього крана. Підключення 

пральної машини у встановленому місці здійснюється сертифікованим 

монтажником. 

 Будьте уважні, у Женеві існує проблема з наявністю постільних блощиць. Уникайте 

контакту з речами, які можуть бути заражені! 

 

 


